



MEDIA KIT CALEO COLOR

2025



ÜBER CALEO COLOR

Caleo Color ist die Dresdner Manufaktur für ökologisch, nachhaltige Designfarbe.

Die samtweiche matte Haptik unserer Wandfarben auf Lehmbasis und die passenden seidenmatten ebenfalls ökologischen Lacke sorgen für eine natürlich, elegante Wandgestaltung in jedem Zuhause.

Die vielfältige Palette ist inspiriert von der Natur und verbindet Stil mit positiven Eigenschaften für ein wohngesundes Raumklima.

Caleo Color bietet Wohnqualität ein Leben lang.



DIE GRÜNDUNG



Gundel Woite

Geschätsführung & Kreative Direktion



Benjamin Paschold

Geschäftsführung & Experte für Naturbaustoffe

Caleo Color wurde im Jahr 2019 gegründet.

Die Idee zu Naturfarben aus Lehm entstand während eines Waldspaziergangs im Jenaer Forst. Die hohen Bäume, das satte Moos, die frische Luft und die Geräusche der Waldbewohner inspirierten das Gründungsteam dazu, dieses Gefühl von natürlichem Wohlbefinden in die eigenen vier Wände zu holen.

Gundel Woite und Benjamin Paschold übernehmen seither die Geschäftsführung des Unternehmens und teilen sich die Fachgebiete Design und natürliches Bauen.





UNSERE MISSION

Wir wollen eine elegante und wohngesunde Raumatmosphäre für dich und deine Lieben schaffen. Unsere natürliche und nachhaltige Lehmfarbe und unsere ökologischen Lacke sollen dich ein Leben lang begleiten.



UNSERE LEHMFARBEN

Hierzulande verbringen die Menschen bis zu 90 % ihres Tages in Innenräumen. Deshalb konzipiert Caleo Color natürliche Lehmfarbe, die ein wohngesundes Raumklima unterstützt und mischt diese frisch im eigenen Ladengeschäft in Dresden an. Lehmfarbe schont die Umwelt, denn das Material ist lokal verfügbar und kann mit geringem Energieeinsatz verarbeitet werden.

Mit einer Auswahl von über 100 Farbtönen lässt sich jedes Zuhause individuell gestalten.



Unsere Lehmfarben lassen die Wände atmen.



Lehm bindet Schadstoffe und filtert Gerüche aus der Luft.



Caleo Color-Lehmfarben sind lösemittelfrei und vegan.



UNSERE LACKE

Unsere ökologischen Lacke werden auf Basis ungiftiger natürlicher Rohstoffe hergestellt.

Sie sind spielzeugtauglich und frei von Lösemitteln und Weichmachern. So können ruhigen Gewissens Möbel,

Türen, Fenster und Spielzeug gestaltet und alte Stücke aus Holz oder Metall restauriert werden.

Unsere Lacke sind in den gleichen Tönen wie unsere Wandfarben erhältlich.

So ist es bei der Raumgestaltung auch möglich, Ton in Ton zu arbeiten.



Auf Basis ungiftiger natürlicher Rohstoffe hergestellt.



Alle Bestandteile sind speichelecht und spielzeugtauglich.



Caleo Color-Lacke sind lösemittelfrei und ohne VOC.



CALEO COLOR VORTEILE AUF EINEN BLICK

- Frei von Lösemitteln & Weichmachern
- ✓ Gut für das Raumklima

- Antistatisch & diffusionsoffen
- Hohe Deckkraft & sehr ergiebig

- Geruchsneutralisierend
- ✓ Nachhaltig & ökologisch

UNSERE FARBTÖNE





UNSERE FARBTÖNE



Caleo Color erweitert 2024 seine Palette auf über 100 Farbtöne und bietet damit in jeder Farbfamilie eine breite Auswahl an Nuancen, die sich für alle Wohntypen attraktiv verstreichen lassen.





KONTAKT

Nehmen Sie gern Kontakt zu uns auf und erhalten Sie mehr Informationen über die Verwendung von Lehmfarben und ihre positiven Eigenschaften!



www.caleo-color.de



presse@caleo-color.de

Caleo Color - die Naturfarbenmanufaktur aus Deutschland